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Kerkstraat 1
2230 Herselt

info@herselt.be

Provincie Antwerpen
Gemeente HERSELT

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE  
GEMEENTERAAD

Zitting van 5 december 2024

Aanwezig Luc Peetermans - Aangewezen-burgemeester
Ronan Korthout, Kathleen Helsen, Tim Tubbax, Raf 
Vangenechten, Peter Keymeulen - schepenen
Christiane Van Thielen, Hilde Van Reet, Mireille Colson, Mark 
Van den Wouwer, Evelien Van Bedts, Milo Anthonis, Maria 
Leirs, Elke Verlinden, Kristof Van Dingenen, Anneleen Maris - 
raadsleden
Emelie Laeremans - voorzitter
Hava Gokuzum, Els Van de Kerckhof, Greet Bries, Annick 
Tubbax, Fien Bries, Tisha Mesens - raadsleden
Stijn Vanhulsel - algemeen directeur wnd.

SECRETARIAAT

7. Verkiezing van de schepenen

DE RAAD
In openbare zitting

Situering
De gemeenteraad verkiest onder de gemeenteraadsleden, op basis van een gezamenlijke 
akte van voordracht, de schepenen. Voor ze hun mandaat aanvaarden, leggen de schepenen 
in openbare vergadering van de gemeenteraad de eed af. 
De rang van de schepenen wordt bepaald door de rangorde op de gezamenlijke akte van 
voordracht.

Wettelijke gronden
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), artikel 5, § 3, Art. 42., Art. 
43., Art. 44., Art. 45., Art. 47. en Art. 49.
Het decreet over het lokaal bestuur, Artikel 43.
Het Besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen van 
akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling 
van de lokale bestuursorganen
Het besluit van de Vlaamse Regering van 26 april 2024 tot vaststelling van het aantal te 
verkiezen gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raad 
voor maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren en van de 
faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst per 
gemeente, stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in Antwerpen en provincieraadsleden per 
provincie en per provinciedistrict
Omzendbrief over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode
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Toelichting en advies
Gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen
Er is een gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen bezorgd aan de 
algemeen directeur op maandag 28 oktober 2024.
De algemeen directeur heeft een afschrift van de gezamenlijke akte van voordracht aan de 
burgemeester bezorgd op dinsdag 29 oktober 2024.
De algemeen directeur heeft de gezamenlijke akte van voordracht ter zitting overhandigd aan 
de voorzitter van de gemeenteraad.

● De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van 
voordracht werd ondertekend met naleving van het initiatiefrecht, vermeld in artikel 5, 
§ 3 van het decreet over het lokaal bestuur. 
De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat Luc Peetermans op 
maandag 28 oktober 2024, datum waarop de gezamenlijke akte van voordracht aan 
de algemeen directeur werd bezorgd, houder was van het initiatiefrecht vermeld in 
artikel 5, § 3 van het decreet over het lokaal bestuur.

● De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van 
voordracht: gedaan is op de modelakte die de Vlaamse regering heeft vastgesteld en 
op de datum van de verkiezingen op de webtoepassing van het Agentschap 
Binnenlands Bestuur met de datumstempel van die dag ter beschikking is gesteld;

● ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de 
verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

● ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaten zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;  

● uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de 
algemeen directeur is bezorgd.

De voorzitter heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-
schepenen ontvankelijk is. 
 
Aantal schepenen
In de ontvankelijke gezamenlijke akte van voordracht zijn 4 kandidaat-schepenen 
voorgedragen.
Het maximale aantal te verkiezen schepenen voor de gemeente Herselt is vastgesteld op 4 
overeenkomstig het Besluit van de Vlaamse Regering van 26 april 2024.
Het aantal in de gezamenlijke akte voorgedragen schepenen overschrijdt dit maximale aantal 
niet.
 
Eedaflegging en rangorde
De voorgedragen kandidaat-schepenen zijn:

Schepen Rang
Ronny Korthout Eerste schepen
Kathleen Helsen Tweede schepen
Tim Tubbax Derde schepen
Raf Vangenechten Vierde schepen

De rang van de schepenen wordt krachtens artikel 43, §4 van het decreet over lokaal bestuur 
bepaald door de rangorde op de gezamenlijke akte van voordracht.
De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen vermeldt geen einddatum 
van een schepenmandaat.
Alle kandidaat-schepenen hebben na het onderzoek van de geloofsbrieven de eed als 
gemeenteraadslid afgelegd.
Geen enkele kandidaat-schepen bevindt zich in een toestand van onverenigbaarheid.
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De kandidaat-schepenen leggen de volgende eed af in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad: 
"Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen".

BESLUIT
KENNISNAME
Artikel 1:
De gemeenteraad neemt kennis van de ontvankelijkheid van de gezamenlijke akte van 
voordracht en verklaart de voorgedragen kandidaat-schepenen verkozen in de rangorde van 
de gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen:
 
Schepen Rang
Ronny Korthout Eerste schepen
Kathleen Helsen Tweede schepen
Tim Tubbax Derde schepen
Raf Vangenechten Vierde schepen
 
Artikel 2:
De gemeenteraad neemt kennis van het vastgelegd aantal schepenen, met name 4.  
 
Artikel 3:
De gemeenteraad neemt akte van de eedaflegging van de schepenen overeenkomstig 
decreet over het lokaal bestuur, Artikel 44..

De voorzitter schorst de gemeenteraad, teneinde de raad voor maatschappelijk welzijn aan te 
vatten om 20:20 uur.

De voorzitter hervat de gemeenteraad om 20:25 uur.

Namens de gemeenteraad:
de algemeen directeur wnd. de voorzitter

Emelie Laeremans

Voor eensluidend afschrift:

de algemeen directeur wnd. de voorzitter

Stijn Vanhulsel Emelie Laeremans
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